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Zápis z jednání zastupitelstva 06/2021 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 6/2021, 
konaného dne 7. 7. 2021 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno 

bylo v 18:25 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Dagmar Mužíková 

Ilona Oplištilová 

Martin Mužík 

Jiří Říha  

Ing. Tereza Radičová 

Ladislav Ptáček 

Bc. Daniel Tausche 

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Ze 

zasedání se omluvil Bc. Daniel Tausche.   

Zasedání se účastnili 3 občané. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli Ladislav Ptáček st.  a Jakub Oplištil. 

Hlasování: hlasy pro: 5,  proti: 0, zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Memorandum o společném postupu 

4. Finanční příspěvek obcím 

5. Oprava komunikace – Babiny II 



2/6 

Zápis z jednání zastupitelstva 06/2021 

6. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

7. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

Hlasování: hlasy pro 6,      proti 0,     zdržel se 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly.  

 

3) Memorandum o společném postupu   

    Předsedající uvedla, že zastupitelé dostali návrh memoranda. Obec ho konzultovala se 

    svým právním zástupcem. Jedná se spíše o takové přátelské ujednání dalšího postupu. 

 

 Rozprava: 

Zastupitelé: 

       T. Radičová: Ty pozemky, o kterých se tady bavíme, orná půda, p. č. 222/6 a 222/7, to už 

má ta provincie ve vlastnictví?  

       D. Mužíková: Ano.  

       T. Radičová: A kdo to teďka užívá? 

       D. Mužíková: My nevíme, zda to má někdo oficiálně v pronájmu.  

       T. Radičová: A to jsou pozemky, o které jsme přišli už během minulosti? 

       D. Mužíková: Nikdy jsme vlastníky nebyli. Nevíme o tom.  

       T. Radičová: A ty prostřední, to asi nevíme, komu patří?  

       I. Oplištilová: Tam je Matoušek a p. Brožová.  

       T. Radičová: Takže cílem obce by bylo rozšířit územní plán?  

       D. Mužíková: Pokud by chtěli rozšířit výstavbu, tak chtěli mít pouze jistotu, že obec jim 

to nebude bojkotovat. My proti tomu nic nemáme. Nevím, jaký názor na to máte vy. 

Nám tenkrát přišlo nesmyslné, že OŽP tam výstavbu nepovolilo.   

       T. Radičová: Takže bychom do budoucna uvažovali o tom, že by se tady udělala 

příjezdová cesta a tady by se vystavěly rodinné domky? 

       D. Mužíková: Určitě.   

       T. Radičová: A ta provincie by souhlasila s výstavbou rodinných domů? 

       J. Říha: Tak oni chtějí mít jistotu, že jim to nebudeme bojkotovat, ne? 

       D. Mužíková: Přesně tak. A já nevidím důvod, proč by tamty domy nemohly být.  

       J. Říha: A je to teda závazné?  

       D. Mužíková: Je to taková dohoda, aby měli jistotu, že nejsme proti sobě.  

       T. Radičová: Tato smlouva je psaná tak, že pokud přijde nové vedení, tak ji musí 

dodržet, pokud ji nevypoví.  

       D. Mužíková: Ano. Ale tak to vypovězení není problém.   

       T. Radičová: Pokud by to měli teda jako stavební pozemky, obec se k tomu bude moct 

vyjádřit? 

       D. Mužíková: Ano. Obec se k tomu vyjadřuje.   

       D. Mužíková: Oni chtějí mít vlastně jistotu i u těch pozemků podél silnice. Tam jim to 

prošlo až vlastně ke hřbitovu tak, jak chtěli.   

       T. Radičová: A ještě bych se chtěla zeptat k pozemkům 236 a 237, 634, ta je taky 

provincie?  

       D. Mužíková: Ano. Tam jsou zahrádky.     

       T. Radičová: A ty jim pronajímají na základě smluv?  
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       D. Mužíková: To pronajímá zatím obec. V KN jsme jako majitelé ještě stále my. Ale 

s největší pravděpodobností připadnou jim. Protože na obec byly tyto pozemky 

převedeny v době, kdy už nesměly být bezúplatně převáděny. U pozemku, kde je 

dětské hřiště a pozemek naproti garážím by bylo možné jednat o směně či prodeji. 

       T. Radičová: Tak teď už asi chápu, že obec je takový momentální vlastník, ale ČDP 

           napadla Úřad pro zastupování státu, že to bylo obci vydáno neoprávněně.  

       D. Mužíková: Ano. Zahrádkáři zatím platí nájem obci, ale až dojde ke změně majitele, 

tak budou platit na základě nových smluv uzavřených s ČDP právě jim.  

       T. Radičová: Pokud couvneme, tak to celé padá, ne?  

       D. Mužíková: Tady není důvod. A součástí memoranda je odkup pozemku p. č. 5/1 a 6 za 

těch 300 000 Kč.    

       T. Radičová: A k tomu dojde až po podepsání memoranda?  

       D. Mužíková: Ano, chtějí mít nějakou dohodu. Na základě toho vyhotoví návrh kupní 

smlouvy.    

       T. Radičová: Takže by mělo následovat to, že nám to prodají?   

       D. Mužíková: Ano, proto to tady dneska schvalujeme.  

 

 

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/06/2021: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření Memoranda o společném 

postupu mezi obcí Homole u Panny a Českou dominikánskou provincií. 

 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 0,               zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

Usnesení bylo přijato. 

 

4) Finanční příspěvek obcím  

    Všichni víme, co se stalo na jižní Moravě a na Lounsku. Zastupitel Bc. Daniel Tausche 

zaslal návrh: ,,…Ohledně peněžitého daru obcím postižených živelnou pohromou bych se 

přikláněl k částce 100 000,- Kč (není to ani 1 procento našeho rozpočtu). Tuto částku bych 

věnoval obci Mikulčice) a to buďto v celé výši, nebo tuto částku navrhuji rozdělit a 50 000,- 

Kč darovat obci Mikulčice a zbylých 50 000,- Kč obci Stebno na Lounsku, která byla také 

postižena. Mikulčice navrhuji, protože se jedná o menší obec a mám o ní zkrátka více 

informací než o ostatních obcích na jižní Moravě. Rozhodnutí, v jaké výši a kam přímo 

přispějeme, je na zastupitelstvu obce.“ Předsedající dala prostor zastupitelům, aby vyjádřili 

svůj názor a vznesli návrhy.  

 

 

 

 

      Rozprava: 

Zastupitelé: 

      M. Mužík: Mně osobně přijde 100 000 Kč docela dost.  

      J. Říha: Já jsem také navrhoval 50 000 Kč. Myslel jsem, že se to pošle na účet, kde to pak 

rozdělí dle potřeby, ale nevím. 

      D. Mužíková: My jsme ve spolupráci se Sdružením místních samospráv. Kdy ve 

spolupráci s Českou spořitelnou zřídili transparentní účty pro ty obce,    kam přijde 

100 % těch darovaných peněz.  A my se máme rozhodnout, kam ty peníze pošleme. Já 
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myslím, že bychom měli hlavně podpořit Stebno, které je tady u nás na severu Čech a 

ten návrh na ty Mikulčice tady padl, nemám s tím problém.  

      T. Radičová: A je tam teda nějakých 10 účtů obcí?   

      D. Mužíková: Ano.   

      T. Radičová: Já nevím, třeba to rozdělit nějak procentuálně podle počtu obyvatel?   

      J. Říha: Tak na to potřebuješ vědět velikost těch obcí.    

      T. Radičová: To ano. Co myslíte? Nebo to poslat jen jedné obci?  

      M. Mužík: Já bych byl pro Stebno. O tom se nikde moc nemluví. Je tady kousek od nás.    

      J. Říha: Já myslím, že jo.    

      D. Mužíková: 50 000 Kč pouze Stebnu?   

      J. Říha: Přesně. Protože ta Morava je hodně profláknutá. Tím neříkám, že nepotřebují 

peníze, ale raději bych přispěl tady Stebnu.  

      L. Ptáček: Asi ano, Stebno je tady na severu.    

      T. Radičová: To je jediná obec tady na severu?     

      D. Mužíková: Ano.  

      T. Radičová: Tak asi jo.  

      J. Říha: Já myslím, že jo.    

      D. Mužíková: Dobře. Může se stát, že třeba bude ještě potřeba ta materiální pomoc, jak 

říkal Kuba. A můžeme třeba ještě rozhodnout o nějakém daru z lesa. Když by byl 

opravdu něčeho nedostatek.  

      M. Mužík: Vy jste s tím starostou už nějak komunikovaly?     

      D. Mužíková: Ano.    

       

       

Občané: 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

Návrh usnesení 040/06/2021: 

       Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje poskytnutí finančního příspěvku ve 

výši 50 000 Kč na pomoc zasažené obci Kryry, místní části Stebno živelní pohromou 

v červnu 2021. 
 

 

        Hlasování: hlasy pro: 6,       proti: 0,           zdržel se: 0  

 Usnesení bylo přijato. 

 

5) Oprava komunikace – Babiny II  

Předsedající předala slovo Ing. Tereze Radičové, která seznámila přítomné se svým 

návrhem opravit cestu na Babinách II. 

     

 

      Rozprava: 

Zastupitelé: 

      T. Radičová: My máme problém na Babinách s příjezdovou cestou. Já jsem mluvila 

s některými občany této části. Vím, jak tam ta cesta vypadá. Po zimě je to ještě horší. 

Je tam taková navážka štěrku. Nahoře jsme našli kanál, kdyby se vyčistil, dal by se 

použít. Nešlo by o žádnou velkou opravu. Spíš přidat svodnice, prohloubit strouhu, 

vysypat nějakou broušenkou.   

      M. Mužík: Já jsem pro to opravit. Tam jde spíš o ten svah. Aby to zase hned voda 

nevymlela.  

      D. Mužíková: Uhutnit to, aby to hned nebylo pryč.   
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      M. Mužík: Třeba zkusit oslovit tu firmu, která dělala Liškov. Zeptat se a udělat to už 

pořádně.    

      D. Mužíková: Když už se to bude dělat, tak ať to není oprava třeba za 30 000 Kč, ale ať 

to něco vydrží.    

      T. Radičová: Já budu ráda, když se na to přijde podívat nějaký odborník.    

     M. Mužík: Mohli bychom oslovit pana Mesaroše.     

      J. Říha: Já myslím, že i Zajpt by do toho šel. Má válec.     

      D. Mužíková: Dobře. Tak bychom ti asi uložili úkol. A od toho bychom se odrazili dál. 

Pomohli bychom ti s tím, oslovíme nejdříve p. Mesaroše, ten by navrhnul nějaké 

řešení, ať víme, co máme poptávat.    

     T. Radičová: Dobře. Dejte mi to klidně jako úkol.     

     D. Mužíková: Ano.    

     D. Mužíková: Když dělali Liškov, tak měli nějakou lepší broušenku, která se na sluníčku 

lépe spekla dohromady.  

     T. Radičová: Bavíme se teda jen o tom kousku k náměstíčku?      

     D. Mužíková: Ano, protože ta cesta kolem potoka nemá vlastně žádné podloží. To bude 

nákladnější. Tam bychom třeba zkusili dotaci.   

   

       

 

Občané: 

      Z. Hnízdová: Tereza může klidně oslovit i manžela, jako odborníka, o konzultaci.    

      T. Radičová: To by bylo fajn.     

 

 

 

      Návrh usnesení 050/06/2021: 

Zastupitelstvo obce Homole u Panny ukládá zastupitelce Ing. Tereze Radičové zajistit 

tři cenové nabídky na opravu komunikace Babiny II dle doporučení Stavebně 

technického průzkumu v šetrné variantě. 

 

          Hlasování: hlasy pro: 6,              proti: 0,                zdržel se: 0 

          Usnesení bylo přijato. 

 

 

 

 

6) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

  

Zastupitelé neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

 

7) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 
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V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za aktivní účast na jednání zastupitelstva. 

 

Zápis byl zhotoven dne 12. 7. 2021 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ladislav Ptáček st. …....................................... 

Jakub Oplištil  ………………………….. 


